
Preparazione alla verifica sui 
monomi

Ripassiamo insieme 



QUALI SONO MONOMI?
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QUALI SONO MONOMI RIDOTTI A FORMA NORMALE?
 EVENTUALMENTE RIDUCILI A F.N. 
 STABILISCI COEFFICIENTE, PARTE LETTERALE E  
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QUALI SONO COPPIE DI MONOMI SIMILI?
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QUALI SONO COPPIE DI MONOMI OPPOSTI?
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QUALI DIVISIONI SI POSSONO ESEGUIRE?
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QUALE RISULTATO DANNO QUELLE CHE SI POSSONO ESEGUIRE?
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QUALE, TRA I SEGUENTI PASSAGGI,
E’ CORRETTO?
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E’ CORRETTO FARE LA DIVISIONE IN QUESTO 
MODO?



TROVA GLI ERRORI
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E’ CORRETTO SVOLGERE COSI’ QUESTA POTENZA?
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